

JOURNAL
DE
MATHÉMATIQUES

PURES ET APPLIQUÉES

FONDÉ EN 1836 ET PUBLIÉ JUSQU'EN 1874

PAR JOSEPH LIOUVILLE

JMPA

Errata

Journal de mathématiques pures et appliquées 2^e série, tome 3 (1858), p. 443.

http://www.numdam.org/item?id=JMPA_1858_2_3_443_0

 gallica

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Gallica de la Bibliothèque nationale de France
<http://gallica.bnf.fr/>

et catalogué par Mathdoc
dans le cadre du pôle associé BnF/Mathdoc
<http://www.numdam.org/journals/JMPA>

ERRATA

POUR LE MÉMOIRE DE M. BJÖRLING

INSÉRÉ AU TOME XVII (1^{re} SÉRIE).

Page 454, ligne 6 en remontant, effacez la virgule.

454, ligne 4 en remontant, au lieu de { * }, lisez (1).

459, ligne 10, au lieu de toute, lisez toute la

460, ligne 5, même remarque.

460, ligne 13, ajoutez le mot assurément.

460, ligne 14, au lieu de 2, dans le dénominateur, lisez 4.

461, ligne 8, au lieu de dans, lisez comme dans.

464, dans la formule (17), au lieu de $\sin A_p - \frac{\nu}{\rho + p + 1} \cos A_p$,

$$\text{lisez } \sin A_p + \frac{\nu}{\rho + p + 1} \cos A_p.$$

465, ligne 1 en remontant, au lieu de $\frac{\nu}{\rho + n - m}$, lisez $\frac{\nu}{\rho + n + m}$.

469, ligne 2 en remontant, doit être marquée par (15^u).

472, ligne 8, après $x = -1$, ajoutez une virgule.

472, ligne 10, au lieu de de séries, lisez des séries.

472, dans la note sous le texte, au lieu de ou, lisez et; au lieu de des coefficients du $\sqrt{-1}$, lisez du coefficient de $\sqrt{-1}$.